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平成３０年第３回豊山町教育委員会定例会会議録 
 

１ 開催年月日 平成３０年３月２７日（火） 

２ 開 催 場 所 豊山町役場 会議室２ 

３ 出 席 委 員 委 員 長    秋 田  勇 人 
委員長職務代理者    小 出  正 文 
教 育 長    西 川    徹 

４ 欠 席 委 員 
委 員    後 藤  明 美 
委 員    青 山  美代子 

５ 説明のため

に出席した

職員 

教 育 参 事    海 川    覚 
教育委員会事務局長    安 藤  憲 司 
学 校 教 育 係 長    下 村  友 美 
生 涯 学 習 係 長    石 黒  正 規 
適応指導教室指導員    加 藤  嘉 彦 

６ 書 記 学 校 教 育 係 長    下 村  友 美 

７ 傍 聴 者 なし 

８ 議 事 日 程 日程第１ 前回会議録の承認 
 
日程第２ 委員長の報告 
 
日程第３ 教育長の報告 
 
日程第４ 付議案件 
 議案第６号 平成３０年度学校給食費の公表について 
 議案第７号 豊山町スポーツ推進委員の委嘱について 
 議案第８号 教育委員会の職員の任免について 
 報告第１号 校長等の任免について 

報告第２号 小中学校学年末・学年始休業期間における指導計画に

ついて 
報告第３号 平成２９年度適応指導教室「しいのき」の運営・活動

実績について 
報告第４号 平成２９年度第１回豊山町文化財保護審議会の報告

について 

 報告第５号 豊山町学校施設整備基本方針検討支援業務の報告に

ついて 

 

日程第５ その他 
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委 員 長 

教 育 長 

 

 

 

開会の宣告（午後１時００分） 

 ただいまから、平成３０年第３回豊山町教育委員会定例会を開会し

ます。 
 
日程第１ 前回会議録の承認 

 議事に入ります前に、お手元に配布されております、平成３０年２

月１６日に開催いたしました平成３０年第２回豊山町教育委員会定

例会及び秘密会の会議録は、このまま承認してよろしいですか。 
 （「異議なし」の声） 
 第２回豊山町教育委員会定例会及び秘密会の会議録は、承認をいた

しますので、閉会後に委員の皆様のご署名をお願いします。 
 

日程第２ 委員長の報告 

 それでは、私から、この間の諸般の報告をさせていただきます。 

 だいぶ春めいてまいりました。体も少し楽になってきたかなという

感じですが、逆に花粉は大変になってきました。 

 ３月６日に豊山中学校、２０日に志水小学校の卒業式に出席させて

いただきました。中学校はここ数年落ち着いていて、本年度も大変落

ち着いた中にも厳かな式が進められました。卒業生代表の答辞は、大

変素晴らしく感心させられました。また、本年度定年を迎えられる一

木校長の感慨深げな表情が、とても印象的でした。小学校も３校それ

ぞれの特徴があって、非常に良かったと思います。志水小学校では、

長瀧校長の式辞に聞き入っている卒業生の姿が、とても落ち着いてい

て感心させられました。また、合唱も大変素晴らしかったです。ただ

それよりも、感極まって泣いておられる先生がお見えになったのが非

常に印象的でした。 

 春休みになってしまいました。この１年間あっという間に過ぎてし

まったように思えます。今のところ、大きな問題もなく過ぎているよ

うです。先生方そして教育委員会事務局の皆様方の、この１年間のご

努力に大変感謝申し上げます。４月には、また、生徒たちの元気な姿

を見られることを楽しみにしております。事務局の皆様には、この後

も、退職辞令交付式、辞令交付式、入学式等立て続けに行事が予定さ

れております。大変ではございますが、準備の方よろしくお願いいた

します。 

以上でございます。 
  

日程第３ 教育長の報告 

次に、教育長報告をお願いします。 

前回の定例会以降についてご報告いたします。 
２月２０日豊山町文化財保護審議会がありました。同日午後豊山町

給食センター運営委員会がありました。 
３月４日エアポートビューマラソンがありました。 
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委員長職務代理者 

 

教育委員会事務局長 
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教育委員会事務局長 

委員長職務代理者 
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生涯学習係長 
委 員 長 

 

 

 

 

 

 

３月６日豊山中学校卒業式がありました。 
３月８日豊山町青少年育成会議がありました。 
３月９日豊山町内校長会議がありました。同日午後愛日事務協議会

が三の丸庁舎で開かれ、秋田委員長と共に出席しました。 
３月１０日子ども会主催「子どものつどい」が、社会教育センター

で開かれました。 
３月１５日第３回社会教育審議会がありました。 
３月１９日第３回生涯学習推進審議会がありました。 
３月２０日各小学校で卒業式がありました。 
本日、３月２７日新栄小学校で、「トヨタ・マスター・プレイヤー

ズ、ウィーン」ふれあいコンサートがありました。 
以上でございます。 

 

日程第４  付議案件 

それでは、付議案件に入ります。「議案第６号 平成３０年度学校

給食費の公表について」事務局の説明を求めます。 

―説明― 議案第６号 

議案第６号について、何かご意見ご質問はありませんか。 

 １食当りの給食費の平成２９年度、平成２８年度の実績で材料費が

いくらであったのかお尋ねしたい。 

 今、手元には資料がございませんが、給食費は、平成２９年度の小

学校が１食当り２４０円、中学校では２７５円ですので、その範囲内

で賄材料費を執行することになっています。 

 平成２８年度、平成２９年度もこの金額で、年間を通してやりくり

できているということですか。 

 はい。 

 わかりました。 

よろしいですか。他に、ご意見、ご質問はございますか。 

（発言なし） 

ないようですので、議案第６号について原案のとおり可決してよろ

しいでしょうか。 

（「異議なし」の声） 

議案第６号は原案どおり可決されました。 

続きまして「議案第７号 豊山町スポーツ推進委員の委嘱につい

て」事務局の説明を求めます。 

―説明― 議案第７号 

議案第７号について、何かご意見ご質問はありませんか。 

（発言なし） 

ないようですので、議案第７号について原案のとおり可決してよろ

しいでしょうか。 

（「異議なし」の声） 

議案第７号は原案どおり可決されました。 
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委 員 長 

続きまして、「議案第８号」は人事に関する案件ですので、後ほど

秘密会で審議することでご異議ありませんか。 
（「異議なし」の声） 
それでは、議案第８号は、後ほど非公開で審議をいたします。 
続きまして、報告に入ります。「報告第１号」は、人事に関する案

件ですので、後ほど非公開で審議をいたします。 

続きまして、「報告第２号 小中学校学年末・学年始休業期間にお

ける指導計画について」事務局の説明を求めます。 

―説明― 報告第２号 

報告第２号について、何かご意見、ご質問はございますか。 

（発言なし） 

ないようですので、続きまして「報告第３号 平成２９年度適応

指導教室「しいのき」の運営・活動実績について」事務局から説明

を求めます。 

―説明― 報告第３号 

報告第３号について、何かご意見、ご質問はございますか。 

通室者の状況の中で、両親や祖父母などの協力はありますか。 

毎月保護者会を開いています。家庭での状況を伺っています。祖

父母や保護者の方からは、「適応指導教室から帰ってきたときには、

家に閉じこもっていた時と比べると明るくなっていて、自ら話しか

けるようになった。また、別に暮らしている祖父母とも積極的に話

ができるようになった。通室するようになってから、変化が多くみ

られるようになって良かった」と受けとめられています。 

一般的に、不登校が生じると家に引きこもります。その後、学校

が外に出させようと適応指導教室を紹介しています。過去には引き

こもりの子がいるにもかかわらず、適応指導教室に通う子がいない

時もありましたが、現在は６人、学校からの働きかけや体験入学な

どを通じて人数が増えてきています。特徴は、指導員と子どもとの

関係が温かい雰囲気で行われていると適応指導教室懇談会で評価を

いただいています。学校への復帰を目指していますので、学校行事

には指導員が学校まで連れて行くなどの試みを行い、他ではないよ

うな手厚い指導を行っています。 

適応指導教室に来られない方はどのくらいありますか。 

かなりいます。 

中学校を卒業した後は、このような支援をする施設は他にありま

すか。 

若年者自立支援サポート校が名古屋市にあります。 

進路につきましては資料に掲載があります。過去には定時制高校

に進学した後、大学まで進学した子もいますので、子どもも変わっ

ていくようです。 

よろしいですか。他に、ご意見、ご質問はございますか。 
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（発言なし） 

ないようですので、続きまして「報告第４号 平成２９年度第１

回豊山町文化財保護審議会の報告について」事務局の説明を求めま

す。 

―説明― 報告第４号 

報告第４号について、何かご意見、ご質問はございますか。 

（発言なし） 

ないようですので、続きまして「報告第５号 豊山町学校施設整

備基本方針検討支援業務の報告について」事務局の説明を求めます。

―説明― 報告第５号 

報告第５号について、何かご意見、ご質問はございますか。 

報告書となっていますので、これで完了でしょうか。また、平成

３０年度もこれに引き続き、追加業務や支援業務が発生するのでし

ょうか。 

発生します。今年度の業務につきましては、施設の現状把握を行

いました。来年度は、今後の方針を決定する計画策定を行います。 

平成３０年度も同じ業者で、引き続き行われるのでしょうか。 

まだ決まっていません。 

他にないようですので、以上で付議案件を終わります。 

 

日程第５ その他 

次に、「その他」の事項に入ります。 

事務局から、報告事項はありますか。 

 ―連絡事項― 事務連絡 

 その他、委員の皆様からご発言はありませんか。 

（発言なし） 

閉会の宣告（午後１時５６分） 

ご発言もないようですので、公開の会議による会議を閉会します。

関係者以外は退出してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


